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Agromehanika-komerc d.o.o.

Agromehanika-komerc d.o.o. uspješno posluje više od 33 godine na području Republike Srpske i
Bosne i Hercegovine. Trenutno ima svoje maloprodajne objekte u 9 gradova, te veoma dobro
razrađenu mrežu veleprodaje od preko 400 partnera u svim dijelovima Bosne i Hercegovine. Sa
tendencijom daljeg rasta i razvoja , zastupnik je i prodavac mnogih svjetskih brendova kao što su MTD,
STIHL, SONIC, BOSCH, KARCHER, TOMOS, IMT, ANNOVI REVERBERI, BRIGGS AND STRATTON, INTEX,
MEDITERANA, LUMINARC, OXFORD , GURAL, KUTHANYA, TOPMASTER, RAIDER, MUTA itd.
Sa asortimanom od preko 35 000 artikala Agromehanika čini prvu adresu kada je u pitanju prodaja i
servisiranje mašina i alata za vrt, poljoprivredu, šumarstvo, građevinarstvo, motociklizam te sitne
kućanske potrebe kao što su dekoracije za vrt, boje i lakovi, alati, rasvjeta, vodomaterijal, kupatilski
namještaj, grejna tijela, vrtni namještaj, bazeni, bicikli, posuđe, dječje igračke, mali kućanski aparati itd.
Lider smo zahvaljujući konstantnom ulaganju u obuku kadrova i upoznavanju novih tehnologija.
Tržni centar "Verno" Banja Luka, raspolaže prodajnim prostorom od preko 5.500 m2 koji ima veoma
širok i sveobuhvatan asortiman renomiranih svjetskih proizvođača , tako da u potpunosti opravdava
slogan " Kad od kuće praviš dom, dođi u Verno" .

Ne objavljujemo oglas samo zbog širenja delatnosti i povećanog obima poslovanja, kod nas je to
dugogodišnji trend…Mi "Svojim uposlenicima pružamo mogućnost da rastu zajedno sa nama", te
tražimo ljude posvećene poslu na poziciji:

Kućni majstor
1 izvršioc

Kućni majstor u TC VERNO Banja Luka, Održavanje objekta, dostave, sklapanje i montaža raznih
proizvoda i asortimana TC VERNO, 1 izvršilac

Zadaci i obaveze:

montaža proizvoda,-
dostava,-
održava sve vodovodne i kanalizacijske instalacije / električne instalacije i drugo, u vezi sa svojom
specijalizacijom

-

obavlja radove i preglede samoinicijativno ili po nalogu Šefa TC Verno-
izvještava nadređene o potrebnim popravkama i nabavci-
vodi dnevnik radova i pregleda, te utrošenog materijala-
vodi računa o racionalnoj potrošnji rezervnih dijelova i materijala-
redovno pregledava knjigu kvarova te poštuje prioritet popravka-
brine o urednosti majstorske radione i skladišta-



Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

Potrebne kvalifikacije:

SSS-
organiziranost, marljivost i pedantnost-
sistematičnost i brzina u obavljanju posla-
sklonost timskom radu-

Ukoliko vjerujete da ste odgovorna osoba koja može da ispuni navedene uslove u skladu jedne od
navedenih pozicija, konkurišete putem opcije"PRIJAVI SE NA OGLAS".

OBAVEZNO naznačite poziciju na koju konkurišete.
Na razgovor će biti pozvani samo kandidati koji uđu u uži izbor.

Lokacija: Banja Luka

Datum objave: 31. Oct 2016.

Datum isteka: 30. Nov 2016.


